

SAOPŠTENJE

Banca Intesa organizovala dečju likovnu radionicu „ Visa Olimpijada mašte“

Najboljem autoru vredna nagrada - put na Olimpijske igre u Pekingu

Beograd (09. mart 2008.) – Banca Intesa je u saradnji sa kompanijom Visa International u svojim prostorijama organizovala „Visa Olimpijadu mašte“, međunarodno likovno takmičenje za decu od deset do četrnaest godina, dajući na taj način podršku ovom internacionalnom projektu, kao i priliku da i naši mladi, poput svojih vršnjaka iz celog sveta, pokažu svoj talenat. Visa Olimpijada mašte je prvi put organizovana 1994., a ove godine, po prvi put, takmičenje se održava i u Srbiji.

Deca zaposlenih u Banca Intesa, kao i deca predstavnika medija imala su priliku da učestvuju u ovom likovnom takmičenju, iskazujući na taj način svoju kreativnost i razvijajući takmičarski duh. Prisutni učesnici su imali zadatak da kreiraju crteže zasnovane na temu jednakosti u svetu, pod sloganom: *“Prikažite kako Olimpijske igre spajaju različite kulture i tako obuhvatite moto igara u Pekingu – Jedan svet, jedan san!”*

Tokom dvočasovne radionice decu su animirali poznati glumac Ivan Jevtović koji je i portparol projekta, a u savladavanju likovnih tehnika pomogle su im umetnice i profesorke univerziteta i srednje dizajnerske škole Vera Večanski i Katarina Bunuševac.

“Mladi umetnik” koji pobedi u Srbiji biće jedno od tridesetoro dece iz osamnaest zemalja učesnica koji će imati priliku da sa jednim roditeljem ili starateljem, prisustvuju Olimpijskim igrama u Pekingu kao gosti kompanije Visa International od 7. do 12. augusta 2008. godine. Tokom boravka na Olimpijskim igrama, oni će prisustvovati brojnim sportskim i kulturnim aktivnostima, kao i istraživati i razgledati znamenitosti Pekinga. Radovi pobednika biće izloženi u vidu zastava tokom Olimpijskih igara na mnogobrojnim mestima u samom Pekingu, i biće prisutni na ekranima, razglednicama i ostalim materijalima.

Pobednici iz ostalih zemalja koje učestvuju u ovom projektu biće iz Brazila, Kanade, Čilea, Kine, Kolumbije, Hrvatske, Hong Konga, Japana, Kazahstana, Kenije, Mauricijusa, Meksika, Maroka, Rusije, Južne Afrike, Ukrajine i Ujedinjenog Kraljevstva.

Projekat „Visa Olimpijada mašte“ na globalnom nivou vodi kompanija VISA kao zvanični partner Olimpijskih i Paraolimpijskih igara u Pekingu 2008. godine, a u Srbiji je podržan od strane Ministarstva prosvete i Ministarstva omladine i sporta, kao i Ambasade Kine, nevladine organizacije „Prijatelji dece Srbije“.

Radovi će se procenjivati na osnovu originalnosti, maštovitosti, umetničkog kvaliteta i činjenici koliko uspešno sam rad komunicira sa temom: *“ Prikažite kako Olimpijske igre spajaju različite kulture i tako obuhvatite moto igara u Pekingu – Jedan svet, jedan san!”* Žiri u Srbiji sastoji se od pet uglednih predstavnika. Žirijem predsedava *Vesna Petrović Urošević*, iz

organizacije Priljalatji dece Srbije, a ostali članovi žirija su: *Žolt Kovač*, profesor crtanja i slikanja na Politehničkom fakultetu, *Liu Yonghong*, savetnik za kulturu Ambasade Kin, *Vladimir Đorđević*, predstavnik kompanije Visa International za Srbiju i Crnu Goru, i *Ivan Jevtović*, portparol projekta.